香港街

在吉隆坡的星光大道旁边 有一条小街,拐进去之后你会发 现这里简直是华人的天堂。500 多米的街道全是中国人开的茶 餐厅、超市,醒目的汉字和浓浓 粤音的揽客声让你宛如回到了 上世纪90年代的香港铜锣湾, 这里就是吉隆坡的香港街。

吉隆坡有这样一条街一 点也不奇怪,大马全国 2800 万人口里有 25%是华人,他们 充斥着马来西亚的每一个行 业,从商店里的售货员到大公 司的高层管理,从自己开的茶 餐厅到连锁超市。建筑工地挂 着"安全第一"的警示牌,酒 店的门童会用中文问你需要 他服务吗, 商店的门口贴着 "清仓大甩卖"的标志,银行 的服务表会告诉你今天人民 币对林吉特的汇率是多少。即 便你一句英语都不懂,在马来 西亚也可以轻松地生活。

凌晨2点过,香港街依旧 灯火通明。肉干在路边的火炉 架上滋滋地冒油,焦黄地散发 出令人垂涎三尺的香味。一拨 接一拨的中国人走来,坐在街 边,点一份肉骨茶,加一份烧 鹅腊味,粤语和普通话交杂着 响起,不管是平舌还是卷舌, 都是中国的声音。

香港街其实很好找, 沿着 中国国家队所下榻的王子酒店 上行两百来米,右拐就到了。在 吉隆坡的中国人都喜欢聚集在 这里,所以,如果哪天看到国脚 们在这里坐下吃着扬州炒饭 我一点也不会感到惊讶。



国足最后一练 曲波脚踝 受伤

南勇:其他球队都在放烟雾弹,我们的伤病才是真的



虽然大战在即,但从中国队球员的脸上看不出紧张的情绪。

存在的……这里的天气还是要

适应,外面太闷热,房间里则太

冷,邵佳一、李玮峰都出现了感

团长南勇无奈地说道, 现在曲

波又伤了, 现在每天晚上队里

都要派人去房间里检查空调,

要求队员们不能开空调睡觉,

以防感冒。而对于对手传出的

伤病,南勇气愤地说,"伊朗现

在说卡利米伤了打不了,实际上

我们掌握的情报是他根本就没

有事儿,马来西亚的阿尔克马尔

也好得很,比赛越来越近,都在

放烟雾弹,我们队里现在的伤病

可都是真的。"特派记者吕远

(快报吉隆坡电)

冒,孙继海、孙祥也有老伤。

明日就将打响,昨天晚上9:15, 中国队来到国家体育场提前适应 场地, 这也是赛前的最后一练。

在中国队之前, 马来西亚 队刚刚进行完训练,他们只对 记者开放了15分钟,看来马来 西亚队注定要把诡秘进行到 底。值得注意的是,马来西亚队 头号球星阿尔克马尔出现在了 主力阵容中, 而且在对抗训练 中连续2次破门,这位马来西 亚当家射手的状态表明,前一 段时间被媒体披露的因伤无法 参赛确实是烟雾弹,

中国队的训练主要以射门 进攻为主,重点演练了两个边路 的传中,同时为了防止对手的偷

中国队与马来西亚队的比赛 袭,朱广沪强调了防守当中相互 之间的协防配合,前几天受伤的 孙继海也参加了训练。对于球 场,中国队显得还不太适应,传 接球当中失误较多。大约训练了 30分钟,意外发生了,曲波在做 一次边路传中的动作时突然倒 地,扭伤了左脚踝,随后队医上 前给他做了紧急治疗,但队医觉 得伤势还比较严重, 无奈之下,

工作人员把曲波背上电瓶车送

到了场外,随后他被组委会安排

的车送到了当地医院接受检查,

截至记者发稿时,最新的诊断结

果还没出来。 正所谓屋漏偏逢连夜雨, 在此之前,中国队阵中多次出 现了伤病,"现在队里不少人

亚足联公布 23 人名单 朱广沪:还会有调整

的记者们陆续从各自的邮箱 中收到了亚足联公布的 C 组各队的23人参赛名单。在 这份名单中,两位替补门将 宗垒和杨智不在其中。不过, 这份名单并没有得到国足的 认可,"这只是一个程序,我 们还是开赛前6小时确定 23 人名单。" 主帅朱广沪表 示,这一名单到比赛前6小 时还可以更改, 国足原定公 布名单的计划没有变。

按照亚足联的要求,国 足在 6 月 15 日之前递交了 一份 23+7 的大名单, 然后 香河集训和此次出征吉隆 坡,带上两名替补门将一共 25 人随队出征。按照教练组 的预先计划,为了预防伤病 和不影响队员们的情绪,23 人正式参赛名单将于比赛前 6 小时公布。不过,昨天下午 亚足联官方新闻中心向采访 的记者发送电子邮件,公布 了 4 支球队的 23 人参赛名 单,使得中国队有些被动。 "队里没有跟我说,因为我没 上网也不知道有这个说法, 不过我在来之前都是有准备 的,本来就是为了大局,谁上 都一样, 听队里安排就行 了。" 名单中落选球员宗垒和

昨天,参加亚洲杯报道 杨智表示,他们并不知情。

也许是担心此事影响备 战,国足教练组针对此事还 是进行了一些说明,"不到 最后时刻我们不会轻易确 定名单的,也就是说我们会 在截至更改名单前确定参 加球员。" 特派记者 吕远 (快报吉隆坡电)

李铁在训练中

首战 "袋鼠"险翻船

快报讯 昨天,靠着 卡希尔终场前的一个进 球,首次参加亚洲杯的澳 大利亚队 1:1 令人失望 地战平阿曼队。

虽然澳大利亚队维 杜卡、科维尔和布雷西亚 诺等球员悉数出场,但这 些大牌并未为澳大利亚 队带来一场胜利。

在另一场比赛,东道 主越南队 2:0 力克阿联 (新华)



澳大利亚队球员阿洛伊西(右)带球突破。 新华社图片

队会研究泰国"奇迹"

国足提防大马盘外招

当泰国队在亚洲杯揭幕 组和全体国脚仍然对这场比 强大的精神鼓舞作用,对此, 战上逼平伊拉克队之后,似乎 所有西亚和东亚的强队都感 受到了东道主的威力。对此, 为了避免重蹈覆辙,国足教练 组在昨天上午特意拿出一些 时间来集体研究伊拉克队的 经验教训。"提起东南亚球 队,可能很多球迷都会不屑一 顾,但实际情况则是东南亚球 队都是不折不扣的'窝里 横'。"国足教练表示,球队要 对马来西亚队提高警惕。

尽管亚洲杯赛揭幕战是 表现也会刺激其他三个东道 在泰国打响,但是国足教练

赛非常关注。考虑到比赛结 我们也要有所考虑。 据记者了解,尽管队会时 東后已经进入休息时间,因 间不长,但球队领导和几位教 此教练组把交流观战感想放 到昨天进行。"这应该算是 练都在会上表达了同一种思 为我们与马来西亚队的比赛 敲响了一个警钟。那就是东

道主球队肯定会在比赛中占

据一些判罚上的优势,我们

就一定要尽量减少在禁区前

敏感地带的无谓犯规,这是

非常重要的。"国足教练告

主球队的状态,"确实具有

诉记者,泰国队在揭幕战的

想,就是希望国脚重视首轮同 大马的比赛,力争减少让对手 使出"盘外招"的机会。"-定要有这个心理准备,否则场 上肯定会出现急躁的情绪,因 此教练和我们的沟通交流也 是为了在比赛中更能稳定心 '一位国脚这样表示。 特派记者 吕远

(快报吉隆坡电)

球票华人买得最多 中国队享受主场待遇

隆坡国家体育场打响,昨天, 郑智也曾在英超踢球,这一 记者来到体育场打探票务的 销售情况。在现场,记者站了 足足有1个多小时,来买票 的人不是太多,不过工作人 员告诉记者,"很多票我们 都已经提前售出了,现在所 剩的已经不多。"据亚足联 官员介绍,中马大战能容纳 8万多人的国家体育场届时 至少能有八九成的观众,他 还透露, 买票的人当中华人 球迷最多,至少有一半以上。

组委会主打中国牌

其实马来西亚人对于亚 洲杯的兴趣并不高,他们对 亚洲最大足球赛事的热情还 比不过羽毛球。"这是可以 理解的,大马的足球水平实 在太低了,即便是在主场,也 没有人奢望他们可以创造奇 迹。而羽毛球就不同了,这就 是世界级的待遇。"一位华 人代表如是说。直到现在,大 马也依然没有显示出热烈的 反应,除了球场外有一些亚 洲杯的标识和宣传外,整个 吉隆坡还是没有足球的氛 围。的确,亚洲杯很难吊起他 们的胃口, 所以他们只关注 英超,前一阵子听说曼联要 来,很多马来西亚球迷都在 网上抢着要订票。

面对这样的情况, 亚足 联也非常着急,他们一直在 督促马来西亚组委会采取措 施,组委会首先想到的就是 主打中国牌,因为在马来西 亚拥有众多华人,其中包括 很多留学生,中国队中也有 很多海外效力的球员, 孙继

中马大战明天就将在吉 海、董方卓都在英超效力,而 卖点也着实刺激了一下球

众多优惠吸引球迷

很多中国留学生以及团体 购票的华人提供了很多优 惠,中马大战最高的票价60 马币(折合人民币 150 元不 到),而给中国留学生的票 价是30马币,团体购票的 华人也一样,而且中场休息 时还安排抽奖,最高的奖品 是前往中国的机票一张。为 了继续给比赛造势,前天, 组委会还特地在国家体育 场边上组织了一场联唱 12 小时的大型演唱会,邀请了 当地的众多明星献演,为最 后几天的票房再造造声势。 而且组委会还增开了多个 售票点,其中包括中国人很 喜欢光顾的仁和餐厅、奉天

食府等等。 这样的优惠一出,很多 华人都积极响应,很多中国 留学生都组织到了一起。昨 天,据亚足联官员介绍,中 马大战能容纳 8 万多人的 国家体育场届时至少能有 八九成的观众,他还透露 买票的人当中华人球迷是 最多的。这样的局面当然也 是中国队最希望看到的, "这里将是他们的主场,我 们也希望他们能够击败伊 朗,以小组第一出线,继续

> 特派记者 吕远 (快报吉隆坡电)

由土尼品牌在全球代表着积极的价值观、丰富的想象力、趣味模生的娱乐体验、创新精神

以及效等。我们毁力于为世界各国的观众提供极高级引力的娱乐内容。作为训汤家庭娱乐节目

的业异家头羊,Fold Entertainment Inc. 拥有制作和呈现通土尼既场演出的专业素质,并在全球

0.用内数终如一把保持这些现场演出的极高水准。

留在吉隆坡。"一位马来西

亚华裔球迷告诉记者。

■体坛纵览

美洲杯巴西晋级四强

北京时间昨天,巴西队 以6:1 狂胜智利队,晋级美 洲杯半决赛。另一场比赛, 乌拉圭队以 4:1 大胜东道 主委内瑞拉队, 也晋级四 强。半决赛,巴西队将与乌 拉圭队交锋。

丁俊晖夺青海站冠军

昨天下午,2007年中 国职业斯诺克巡回赛青海 站决赛在青海省全民健身 中心上演。最终中国斯诺克 "一哥"丁俊晖以6:2战胜 老对手金龙,夺得中巡赛青 海站的冠军。

刘翔一抵洛桑即开练

昨天,刘翔抵达瑞士洛 桑,3天后,卫冕冠军刘翔 将出战洛桑大奖赛,去年在 这里,他以12秒88打破了 世界纪录。为了取得好成 绩,刘翔抵达洛桑之后立刻 进行了训练。

银石赛道莱科宁称雄

北京时间昨晚,F1 英 国大奖赛在银石赛道结 束。法拉利车队的莱科宁 通过两次进站, 先后超过 两位迈凯轮车手后取得分 站冠军。迈凯轮车队的阿 隆索和汉密尔顿分获亚军 和季军。

大威获温网女单冠军

北京时间前晚,在温网 女单决赛中,目前世界排名 仅 31 位的美国名将维·威 廉姆斯以 2:0(6:4、6:1) 击败法国"黑马"巴托利, 第四次捧得温网女单冠军 奖杯。

小升初、初升高衔接班中 考合 同制 预备班新小四至高三精品班 第一期: ★7月8日至7月27日(新小四至新初一) ★7月12日至8月1日(新初二至新高一) ★7月17日至8月5日(新初三、新高一、高二、高三) 第二期: ★7月28日至8月15日(新小五至新高一)

小升初衔接班前期针对分班考试,后期预习新初一课 程。2001年以来,已成功举办五届,每年至少有85%的同 学顺利进入心仪的学校快班学习,为初中阶段奠定坚实基 础。初升高衔接班提前预习新教材,感受新内容,新方法, 使得在高中阶段学习、考试中胜人一筹! 每年该班报名非

为新初三同学下学期进入中考冲刺班学习做好准 备!本期课程结束时,进行中考冲刺班入学测试,合格者 承诺包考各类省重点(签协议)! 2002、03、04、05 连续 四年中考冲刺班达省重点线率均为 100%,近 60%的同 学超一类省重点线! 06 年有望再创辉煌!

开设语文(阅读与作文),数学、英语、物理、化学

迎成绩在中等以上的同学报名参加。 一流的师资、一流的管理、加上小班化教学的良好学习 氛围,能确保同学学习成绩大幅度提高!群英每年有近200

生物强化复习+预习班,新概念英语一、二、三精读班,欢

人次同学在全国、省、市各科竞赛中获奖! · ·

招生对象:应往届初中、高中(职高)、中专、技校及同等学历者。

南京:南京太平南路83号南京光明饭店206(白下区区政府旁) 025—51758232 13260786230 网址:WWW.bjcmedu.cn **盐城:新客站向东100米京都宾馆2 楼8230室 0515-6348731 13115165016 连云港:0518-5420722/2128286 15312112660**

网址:www.gibfb.com

博通百分百是南京地区规模最大的拥有独立的花园式校园的高考复读基地

由全国著名高考专家, 语文特级教师喻旭 初,全国英语大赛特等奖指导教师蔡中贤,省数学 学科带头人特级教师赵若麟组成新高考教导 团,携熟知新教材的南通一线名师团于7月16日 举办新课标暑期补习班。

我校 07 高考再创辉煌,人均增分 67 分,600 分以上有陈繁,程而 **丽等 15 名学生、一本达线率高达 33%、二本达线率高达 61%。**

●我校 2004 年由南通如东、海安、启东名校名师与南师附中、金中名师组成的教学团队,在南京地区 高复班中,实力、质量、管理、录取率均列前茅。●不仅满足高考各科文化教学,而且为各类特长生提供 运动场、画室、音乐室等。●针对各类高考学生签定文化、艺术双方承诺目标书,南京市公证处公证。

| 招 生 1)校址: 南京汤山汤龙路 8 号 2)南京市中山东路 18 号国贸中心 7 楼 B3-2 座(南京书城楼上) 电话:025-52123342 电话:84708223、84708067、52985893、52985895

